Actividades de aprendizaje

Ejercitacion

o Calcula la medida de los lados y los dngulos que fal-

@ tan en los triangulos de las figuras.
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Razonamiento

o Responde estas preguntas. Razona tus respues

a. ;Qué elementos de un tridangulo rectangulo
que conocer para resolverlo?

b. ;Se puede resolver un tridngulo conociendo
dos de su angulos? ;Por qué?

Comunicacion

o Lee y resuelve.

® un angulo de depresion es el que se forma en
linea horizontal y la linea visual entre un observ.
y un objeto situado por debajo de la horizontal.

Desde la cima de un faro de 8 m de altura se di
una lancha con un angulo de depresion de 82
situacion se representa en la Figura 3.32.
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Figura 3

Calcula la distancia entre la lancha y el pie del
en ese mismo instante.



Razonamiento

o Halla las medidas de los angulos de un triangulo
® rectangulo sabiendo que la hipotenusa y uno de los

@ De un triangulo rectangulo se conoce que su hipo-
® tenusa mide 20 cm y la suma de los catetos mide

catetos miden 4 cm y 2 cm, respectivamente. 24 cm. ;Cuanto mide su area’
@ Los catetos de un triangulo rectangulo miden 12my
® 27 m. ;Cudl es la longitud de la altura del triangulo
con respecto a la hipotenusa?

e Determina la medida de la altura sobre el lado
# desigual de un tridngulo isésceles, si dicho lado mide
16 m y se sabe que el angulo desigual es de 80°.

' G Calcula la medida del lado de un rombo en el que
- & ladiagonal mayor mide 8 cm y forma con cada lado
contiguo un angulo de 26°,

@ Juan subié en un globo aerostatico hasta una altura
@ de 50 m. Sus padres siguen el vuelo desde el suelo,
como aparece en la Figura 3.34.

o Explica si es posible resolver un triangulo rectangulo
A conociendo la altura sobre la hipotenusa y la pro-
yeccion de uno de los catetos sobre la misma.

o Halla la medida de los angulos del trapecio rectan-
& gulode la Figura 3.33.
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7cm : a. ;A qué distancia del punto A se encuentran los
l padres de Juan?
AlF——12cm __,|D b. Si el globo continta subiendo en la misma di-

reccion y se detiene cuando el angulo de obser-
vacion de Juan es de 60°, ;a cuantos metros de
altura se encontrarfa el globo en ese momento?

Evalvacion del aprendizaje
s .

o En el momento del dia en que los rayos del Sol

#& forman un angulo de 60° con la horizontal, la
sombra que proyecta un arbol en el suelo es de
2,6 m y-a de otro es de 1,9 m. ;Cuanto mide de
alto cada arbol?

Figura 3.33

Resolucion de problemas

o Un avion de combate localiza un barco enemigo

® con un angulo de depresion de 28°. Si el avion vuela
a 3200 m de altura, jcudl es la distancia a la que se
encuentra el barco enemigo?

; @ Usa el teorema de la altura para proponer como se
i A podria construir un segmento cuya longitud sea la
media proporcional entre dos segmentos de 4 cm
y 9 cm. ;Cémo se podria construir si los segmentos

L e 0 Unas ciglienas construyeron su nido sobre el teja-

& do de un edificio a 25 m del suelo. Un nifio lo ob-

| , ) . erva desd to situado a 50 m del edificio.
‘ m Encuentra la longitud de 1a altura sobre la hipote- FRGES Co R SR

® nusa de un triangulo rectangulo cuya hipotenusa
w mide 10 cm y el cateto menor 6 cm.

a. Calcula el angulo de observacion del nifio.

b. Calcula el angulo de observacion de las ciglie-
Aas.




